



Главное следственное управление СК России по городу Санкт-Петербургу проверит распространенные в социальных сетях и средствах массовой информации сведения о нападении в городе Санкт-Петербурге сотрудника полиции на кандидата в муниципальные депутаты

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу организована процессуальная проверка в связи с распространением в социальных сетях и средствах массовой информации сведений о нападении полицейского на кандидата в муниципальные депутаты. В ближайшее время женщина будет опрошена следователями, ей также будут разъяснены нормы законодательства об уголовной ответственности за заведомо ложный донос. В ходе проверки следователи установят все обстоятельства произошедшего, при наличии оснований будет принято процессуальное решение.

17 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1382617>